

Projekt Spišský raj zásadne zmení charakter mesta

Author: SITA - Slovenská tlačová agentúra | Published: 18.05.2007

Projekt letného a zimného športovo-rekreačného centra Spišský raj zásadným spôsobom zmení charakter mesta Spišská Nová Ves. Povedal to na dnešnej tlačovej besede primátor mesta Ján Volný. Projekt Spišský raj v hodnote 400 mil. eur plánuje v mestskej časti Novoveská Huta postaviť anglická spoločnosť Dorchester Group of Companies. Oproti pôvodným plánom, ktoré predstavila spoločnosť ešte pred rokom, sa zreálnil rozsah celého projektu i výška investície. Kým pred rokom firma hovorila o takmer 100 km zjazdových tratí a rozpočte 170 mil. eur, dnes je to 52 km zjazdoviek a 400 mil. eur. Celý projekt a jeho vplyv na životné prostredie už posudzuje ministerstvo životného prostredia. Architekt Ján Pastiran predpokladá, že najneskôr do jedného roka by mohlo byť ukončené posudzovanie vplyvov na životné prostredie a do dvoch rokoch by sa mohlo začať s výstavbou prvých objektov areálu. Výstavba strediska je naplánovaná na desať rokov, doplnil Gary Silver z firmy Dorchester.

Projekt Spišský raj predpokladá dennú kapacitu zimného strediska 20 000 osôb. V stredisku by malo byť 20 vlekov a takmer 299 hektárov zasnežovaných zjazdoviek. Súčasťou strediska bude aj krytá zjazdovka. Najvyšší bod strediska bude vo výške 1 266 m, najnižší vo výške 620 metrov. Denná kapacita letného strediska by mala dosiahnuť takmer 30 000 návštevníkov. Súčasťou letného strediska bude akva raj. Kapacita ubytovacích zariadení dosiahne 20 000 lôžok. „Naším zámerom je vytvoriť turistickú destináciu, ktorá priťahne turistov po celý rok,“ uviedol G. Silver. Celoročné využitie strediska by malo pozitívny dopad aj na návratnosť celej investície. Podľa projektu by malo v stredisku vzniknúť približne 5 000 pracovných príležitostí. Dopravu do strediska Spišský raj by mala zabezpečovať veľkokapacitná lanovka priamo zo Spišskej Novej Vsi.

Autori projektu predpokladajú, že stredisko Spišský raj budú navštevovať tri hlavné skupiny návštevníkov. Prvou sú turisti z regiónu, za ktorý G. Silver považuje celé Slovensko. Druhou skupinou sú návštevníci zo superregiónu, teda hostia, ktorí sa dokážu do strediska dostať do štyroch hodín autom. Stredisko by malo osloviť návštevníkov z Viedne, Bratislavy, Krakova, Budapešti, doplnil G. Silver. Poslednou skupinou návštevníkov sú turisti, ktorí prídu na Slovensko letecky. Za pozitívum projektu označil G. Silver skutočnosť, že len 30 km od strediska je popradské medzinárodné letisko s pravidelnou linkou do Londýna a Prahy.

18.05.2007 15:37, SITA - Slovenská tlačová agentúra